DCS DIGITAL PA SRL A SOCIO UNICO

VIA GERMANASCA, 3 - 10138 TORINO (TO) - IT E-Mail amministrazione@dcsdigitalpasrl.it Pec dcsdigitalpasrl@recapitopec.it Tel. 0114542084 P.IVA 12448910013 C.F. 12448910013

Documento: Nota di credito n. NC/5 del 05/06/2024

P.IVA/C.F: - / 80017480221

Codice / Pec Destinatario : UFXLLQ

Valuta: EUR

Cliente

ORDINE REGIONALE DEI CHIMICI E DEI FISICI DEL TRENTINO ALTO ADIGE

VIA LIDORNO, 6 38100 TRENTO (TN) - IT

N.	Codice	Descrizione	U.M.	Q.tà	Prezzo (€)	Totale (€)	IVA
1		ANNPRINF-UT ANNOTO - PROTOCOLLO INFORMATICO - ATTIVAZIONE - UNA TANTUM	NR	1	84,00	84,00	22
2		ANNPRINF- CAN - ANNOTO - PROTOCOLLO INFORMATICO - CANONE ANNUO DAL 01/05/2019 AL 31/12/2019	NR	1	107,00	107,00	22
3		ANNPRINF- CAN - ANNOTO - PROTOCOLLO INFORMATICO - CANONE ANNUO DAL 01/01/2020 AL 31/12/2020	NR	1	160,00	160,00	22
4		ANNPRINF- CAN - ANNOTO - PROTOCOLLO INFORMATICO - CANONE ANNUO DAL 01/01/2021 AL 31/12/2021	NR	1	160,00	160,00	22
5		ANNPRINF- CAN - ANNOTO - PROTOCOLLO INFORMATICO - CANONE ANNUO DAL 01/01/2022 AL 31/12/2022	NR	1	160,00	160,00	22
6		ANNPRINF- CAN - ANNOTO - PROTOCOLLO INFORMATICO - CANONE ANNUO DAL 01/01/2023 AL 31/12/2023	NR	1	160,00	160,00	22
7		ANNPRINF- CAN - ANNOTO - PROTOCOLLO INFORMATICO - CANONE ANNUO DAL 01/01/2024 AL 31/12/2024	NR	1	160,00	160,00	22

Aliq.	Imponibile (€)	Imposta (€)	Descrizione	IMPONIBILE IMPOSTA	€
22	991,00	218,02	aliquota al 22 %	NON IMPONIBILE TOTALE LORDO TOTALE DOCUMENTO	€
	***************************************	Aliq. Imponibile (€) 22 991,00		• 1	Aliq. Imponibile (€) Imposta (€) Descrizione 22 991,00 218,02 aliquota al 22 % IMPOSTA NON IMPONIBILE TOTALE LORDO

Documento privo di valenza fiscale ai sensi dell'art. 21 Dpr 633/72. L'originale è disponibile all'indirizzo telematico da Lei fornito oppure nella Sua area riservata dell'Agenzia delle Entrate.

991,00

218,02

1.209,02 991,00

0,00

DCS DIGITAL PA SRL A SOCIO UNICO

VIA GERMANASCA, 3 - 10138 TORINO (TO) - IT E-Mail amministrazione@dcsdigitalpasrl.it Pec dcsdigitalpasrl@recapitopec.it Tel. 0114542084 P.IVA 12448910013 C.F. 12448910013

Documento: Fattura n. PA/301 del 05/06/2024

P.IVA/C.F: - / 80017480221

Codice / Pec Destinatario : UFXLLQ

Valuta: EUR

Pagamento: Bonifico

Banca Az.: CREDITO EMILIANO SPA - CREDEM

IBAN: IT40G0303201001010000475218

Cliente

ORDINE REGIONALE DEI CHIMICI E DEI FISICI DEL TRENTINO ALTO ADIGE

VIA LIDORNO, 6

38100 TRENTO (TN) - IT

N.	Codice	Descrizione	U.M.	Q.tà	Prezzo (€)	Totale (€)	IVA
1		ANNPRINF-UT ANNOTO - PROTOCOLLO INFORMATICO - ATTIVAZIONE - UNA TANTUM	NR	1	84,00	84,00	22
2		ANNPRINF- CAN - ANNOTO - PROTOCOLLO INFORMATICO - CANONE ANNUO DAL 01/05/2019 AL 31/12/2019	NR	1	107,00	107,00	22
3		ANNPRINF- CAN - ANNOTO - PROTOCOLLO INFORMATICO - CANONE ANNUO DAL 01/01/2020 AL 31/12/2020	NR	1	160,00	160,00	22
4		ANNPRINF- CAN - ANNOTO - PROTOCOLLO INFORMATICO - CANONE ANNUO DAL 01/01/2021 AL 31/12/2021	NR	1	160,00	160,00	22
5		ANNPRINF- CAN - ANNOTO - PROTOCOLLO INFORMATICO - CANONE ANNUO DAL 01/01/2022 AL 31/12/2022	NR	1	160,00	160,00	22
6		ANNPRINF- CAN - ANNOTO - PROTOCOLLO INFORMATICO - CANONE ANNUO DAL 01/01/2023 AL 31/12/2023	NR	1	160,00	160,00	22
		BONIFICO RICEVIMENTO FATTURA		***************************************			

Codice		Imponibile (€)	Imposta (€)	Descrizione	IMPONIBILE IMPOSTA NON IMPONIBILE TOTALE LORDO	€	831,00 182,82
22	22	831,00	182,82	aliquota al 22 %	NON IMPONIBILE TOTALE LORDO TOTALE DOCUMENTO	€ €	0,00 1.013,82 831,00

Documento privo di valenza fiscale ai sensi dell'art. 21 Dpr 633/72. L'originale è disponibile all'indirizzo telematico da Lei fornito oppure nella Sua area riservata dell'Agenzia delle Entrate.

DCS DIGITAL PA SRL A SOCIO UNICO

VIA GERMANASCA, 3 - 10138 TORINO (TO) - IT E-Mail amministrazione@dcsdigitalpasrl.it Pec dcsdigitalpasrl@recapitopec.it Tel. 0114542084 P.IVA 12448910013 C.F. 12448910013

Documento: Fattura n. PA/302 del 05/06/2024

P.IVA/C.F: - / 80017480221 Codice / Pec Destinatario: UFXLLQ

Valuta: EUR

Pagamento: Bonifico

Banca Az.: CREDITO EMILIANO SPA - CREDEM

IBAN: IT40G0303201001010000475218

Cliente

ORDINE REGIONALE DEI CHIMICI E DEI FISICI DEL TRENTINO ALTO ADIGE

VIA LIDORNO, 6

38100 TRENTO (TN) - IT

N.	Codice	Descrizione	U.M.	Q.tà	Prezzo (€)	Totale (€)	IVA
1		ANNPRINF- CAN - ANNOTO - PROTOCOLLO INFORMATICO - CANONE ANNUO DAL 01/01/2024 AL 31/12/2024	NR	1	160,00		************
		BONIFICO RICEVIMENTO FATTURA					

I.V.A.

Codice Aliq. Imponibile (€) Imposta (€)
Descrizione

22
22
160,00
35,20
aliquota al 22 %

 IMPONIBILE
 €
 160,00

 IMPOSTA
 €
 35,20

 NON IMPONIBILE
 €
 0,00

 TOTALE LORDO
 €
 195,20

 TOTALE DOCUMENTO
 €
 160,00

Documento privo di valenza fiscale ai sensi dell'art. 21 Dpr 633/72. L'originale è disponibile all'indirizzo telematico da Lei fornito oppure nella Sua area riservata dell'Agenzia delle Entrate.